

**DEPARTMENT OF EDUCATION
PROFESSIONAL STANDARDS BOARD**

Statutory Authority: 14 Delaware Code, Sections 1203 and 1205(b) (14 **Del.C.** §§1203 and 1205(b))
14 **DE Admin. Code** 1521

ERRATA

1521 Elementary Teacher

***Please Note:** The proposed regulation for 1521 Elementary Teacher as published in the December 1, 2019 issue of the Delaware *Register of Regulations* (23 **DE Reg.** 421) contained a typographical error for the ETS Test Code Number for the Praxis Elementary Education: Content Knowledge for Teaching Reading and Language Arts CKT Subtest in subsection 4.1.2.4.1. The correct Test Code Number is 7812 and it was inadvertently published as 7.8.1.2. The subsection is reprinted below with the error corrected. The error does not appear in the final regulation appearing in the April 2020 *Register*.

1521 Elementary Teacher

(Break in Continuity of Sections)

4.0 Prescribed Knowledge, Skill, and Education Education, Knowledge, and Skill Requirements

4.1 For an applicant who is applying for his or her first Standard Certificate, the applicant shall have satisfied the requirements in subsections 4.1.1 and 4.1.2.

(Break in Continuity Within Section)

4.1.2 The applicant shall have achieved a Passing Score on one of the following examinations:

(Break in Continuity Within Section)

~~4.1.2.3~~ 4.1.2.4 The applicant shall have achieved a Passing Score on each of the following subtests:

~~4.1.2.3.1~~ 4.1.2.4.1 Praxis Subject Assessment - Elementary Education: Reading Language Arts Subtest (ETS Test Code # 5002) a Passing Score of 157 or Praxis Elementary Education: Content Knowledge for Teaching Reading and Language Arts CKT Subtest (ETS Test Code # 7802 or 7812) a Passing Score of 156; and

***Please Note:** The full text of the proposed regulation is not being republished. Please see 23 DE Reg. 866 for the final amendments to 1521 Elementary Teacher. A copy of the proposed regulation is available at:

<http://regulations.delaware.gov/register/december2019/proposed/23 DE Reg 421 12-01-19.htm>

23 DE Reg. 801 (04/01/20) (Errata)